

## **В Таджикистане журналисты оценят качество связи «МегаФона» в Фанских горах**

**В Таджикистане стартует первая телеком-экспедиция «МегаФон на Высоте». Ее участники - журналисты ведущих республиканских СМИ примут участие в проекте тест драйва и оценят качество связи и мобильного Интернета «МегаФона» в городах, высокогорных и удаленных местностях Согдийской области.**

Автомобильная экспедиция проедет по Айнинскому, Пенджикентскому и Истаравшанскому районам Согдийской области, участники посетят Худжанд, Кайраккум и другие города региона, который славится обилием уникальных исторических памятников и популярных туристических маршрутов.

На всем протяжении пути журналисты будут тестировать голосовую связь и скорость мобильного интернета компании «МегаФон», смогут увидеть высокотехнологичные объекты связи и узнать о том, как качество услуг обеспечивается в условиях высокогорья и отдаленных районах Согда. Кроме того, участники увлекательного авто-приключения примут участие в открытии новых базовых станций «МегаФона».

«В Согдийской области нам удалось добиться значительных результатов. Связь от «МегаФона» есть в 95% всех населенных пунктов и вдоль основных автотрасс, а скорость интернета в некоторых районах достигает 42 Мбит в секунду. Но мы никогда не довольствовались достигнутым. Все еще есть места, где нужно улучшать и проникновение услуг связи, и качество сигнала. Участники телеком-экспедиции помогут определить, где еще нам нужно поработать, и на собственном опыте убедятся: там, куда уже пришел «МегаФон», качество связи всегда на высоте!» - говорит руководитель регионального управления компании «МегаФон» по Согдийской области **Фирдавс ЗЕВАРОВ**.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-zhurnalisty-otsenyat-kachestvo-svyazi-megafona-v-fanskikh-gorakh>